Errata corrige — EdiTEST R1 12000 quiz Medicina, Odontoiatria, Veterinaria (ISBN
9788865844038)

Pag. 83 — La risposta corretta al quesito n. 85 e la C.

Pag. 95 - Il testo corretto del quesito n. 108 & il seguente:

Se e vero che “tutti gli svedesi sono biondi”, sara necessariamente vero che:
A. per diventare biondi & necessario trasferirsi in Svezia

B. chi non & biondo e svedese

C. esistono sia svedesi biondi che bruni

D. tutti i biondi sono svedesi

E. non esistono svedesi bruni

La risposta corretta fornita al quesito a pag. 236 resta valida

Pag. 236 — La risposta corretta al quesito n. 38 e la B.

Pag. 238 - La risposta corretta al quesito n. 909 e la B.

Pag.251 — La risposta corretta al quesito n. 174 e 0,09%.

Pag. 319 - Il testo corretto del quesito n. 1017 & il seguente:

La tabella seguente riassume i risultati degli esami di cinque scuole di una citta.

E stato disegnato un grafico che riassume questi dati ma che non & ancora stato tarato, né
marcato.

Numero di % di alunni che Numero di alunni Tasso di
alunni che | ottengone 5 o piil voti con necessita assenteismo
fanno ["esame dalla A* alla C particolari (%)

Casterford 202 56 44 8.3
Shelley 61 18 12 8.8
Castle 87 40 12 9.1
Greendale 119 76 11 74

St.Cuthbert’s 141 70 9 6.6




Quale dei seguenti dati potrebbe essere raffigurato sulle due assi?

Asse X Asse Y

1 Tasso di assenteismo Percentuale di alunni che hanno otte-
. R nuto 5 o pitl voti dalla A* alla C

2 . . Percentuale di alunni che hanno otte-
Numero di studenti N . .
nuto 5 o piu voti dalla A* alla C

3 Numero di studenti Tasso di assenteismo
4 Numero di alunni con necessita particolari Tasso di assenteismo
5 Con i dati forniti non € possibile rappresenta-

re un grafico

La risposta corretta fornita al quesito a pag. 351 resta valida.

Pag. 334 - Nel quesito n. 1134 si legga al quartultimo rigo della traccia: “(euro 1,25 in tutto il
catalogo). La risposta corretta fornita al quesito a pag. 351 resta valida.

Pag. 351 - La risposta corretta al quesiton. 1117 e la A.

Pag. 544 - La risposta corretta del quesito n. 63 ¢ la C.

Pag. 760 — Il testo corretto del quesito n. 467:

467) Da che tipi di legami é formato un triplo legame?
A. Da due legami ¢ e da un legame 1t

B. Da tre legami &

C. Da un legame ¢ e da due legami it

D. Nessuna delle risposte e corretta

E. Da tre legami



Pag. 772 - Nel quesito n. 670 nell’alternativa B si legga: “1”.

Pag. 793 - Nel quesito n. 1023 nell’alternativa D si legga: “ASO,”".

Pag. 1002 - |l testo corretto del quesito n. 2339 e il seguente:

“Gli organi o le strutture che in organismi di diversa specie hanno la stessa origine evolutiva
vengono detti:”

La risposta corretta riportata a pag. 1017 resta valida

Pag. 1015 - La risposta corretta del quesito n. 1366 & la D.
La risposta corretta del quesito n. 1529 e la E.

Pag. 1016 - La risposta corretta del quesito n. 2062 ¢ la B.



